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Piatră de temelie la două staţii de epurare a apei în Cluj
Consorţiul WTE & ACI 

Cluj va realiza extinderea şi 
reconstrucţia staţiilor de tra-
tare a apelor uzate din Hue-
din şi Gherla, care va asigura 
reabilitarea utilităţilor pen-
stru peste 30.000 de persoa-
ne. “Bani există, trebuie să-i 
folosiţi cu cap”, le-a spus pre-
şedintele Consiliului Jude-
ţean Cluj, Alin Tişe.

Două staţii de epurare a apei 
din judeţul Cluj, la Huedin şi 
Gherla, au primit undă verde 
din partea Consiliului Jude-
ţean pentru începerea lucrări-
lor de tratare a apelor uzate.

Consorţiul WTE & ACI 
Cluj a semnat în februarie 
2011 contractul pentru pro-
iectul care prevede „Extinde-
rea şi reconstrucţia Staţiilor 
de tratare a apelor uzate Hu-
edin şi Gherla”, care cuprin-
dea proiectarea, obţinerea 
autorizaţiilor de construcţie 
şi realizarea la cheie a staţii-
lor de epurare, precum şi 

asistenţă în exploatare pe du-
rata primului an de funcţio-
nare. Proiectul este fi nanţat 
din Fondul European de Coe-
ziune, investiţia totală ridi-
cându-se la 8,6 milioane de 
euro. “Toate lucrările de rea-
bilitare a celor două staţii de 
epurare a apei sunt extrem de 
importante. În momentul în 
care acestea vor fi  fi nalizate 
putem să avem încredere că 

apa pe care o va consuma ori-
care din locuitorii celor două 
localităţi va fi  la cele mai în-
alte standarde. Erau necesa-
re aceste lucrări, pentru că 
staţiile actuale de epurare nu 
mai făceau faţă, erau învechi-
te. Acum avem ocazia să le 
schimbăm”, a spus Dorin Ci-
atarâş, director general al 
Companiei de Apă Someş. 

Diana Bunea Matei

Luni 25 iulie 2011 a avut 
loc recepţia adăpostului 
pentru câini fără stăpân din 
municipiul Gherla, de pe 
strada Gelu f.n., ce cuprin-
de spaţii de cazare moder-
ne pentru 100 de câini (pa-
docuri de tip iarna-vară), 
cabinet şi clinică veterina-
ră, având toate dotările ne-
cesare conform legilor în 
vigoare. 

Previziunile privind cos-
turile de întreţinere ale adă-

postului încep de la suma de 
5 lei/câine, investiţia s-a ri-
dicat la suma licitată de 
360.000 lei fară TVA, iar su-
prafaţa construită şi curţile 
ocupă aprox 3000 de mp.

După darea în folosintă a 
adăpostului, serviciul de 
ecarisaj va intra în sarcina 
S.C. A.D.P. Gherla.Clinica 
veterinară va deservi atât 
adăpostul cât şi necesităţile 
cânilor cu şi fără stăpân din 
municipiul Gherla.

Recepţie la adăpostul 
pentru câinii fără stăpâni

În materie de relaţii internaţionale, Gherla este un bun exemplu de urmat, 
ea are relaţii privilegiate de prietenie şi colaborare cu zone diferite din 
Elveţia, de mai bine de 20 de ani Pagina 2

Concert aniversar 
româno-elveţian la Gherla

Fo
to

 R
ad

u 
P
Ă

D
U

R
EA

N



2  monitorul judeţului cluj – ZIARUL POPULAR – ediţie de Gherla

ISSN 2067 – 9262
Editor: SC MONITORUL DE CLUJ SRL

ADRESA REDACŢIEI: Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 109, etaj I
telefon: 0264-59.77.00; 0364-401.531; 

e-mail: redactia@monitorulcj.ro; reclama@monitorulcj.ro; 

Director general: Sorin STANISLAV 
Director editorial: Paul NICULESCU 
Redactor-șef adjunct: Andreea DUŢU 

Editor coordonator: Augustin STANCIU
Redacţia: Mirela OGRUŢAN, Andreea VLAD, Daciana DERDA 

Gabriela DRAGOTĂ  Foto: Radu PĂDUREAN;
Marketing/publicitate: Mihaela FLEȘARIU - director

TELEFONUL CITITORULUI:

0264/597703
* număr cu tarif normal în reţeaua Romtelecom

Publicaţie editată și garantată de Monitorul de Cluj

Cei 100 de ani trecuţi de la 
Decretul regal de numire a lui 
Nicolae B. Cantacuzino ca mi-
nistru plenipotenţiar al Româ-
niei în Elveţia (9 mai 1911), 
considerată ca dată de referin-
ţă a stabilirii primelor relaţii 
diplomatice dintre cele două 
ţări, au demonstrat din nou 
miercuri 27 iulie 2011, că în 
materie de relaţii internaţio-
nale, Gherla este un bun exem-
plu de urmat, ea are relaţii pri-
vilegiate de prietenie şi cola-
borare cu zone diferite din El-
veţia, de mai bine de 20 de ani.

Dacă în anul 2010, dl. Primar 
Ovidiu Ionel Drăgan a primit 
vizita ambasadorului Elveţiei 
în România, dl. Livio Huerzel-
ler, cu ocazia aducerii a două 
autospeciale de stins incendii 
din localitatea înfrăţită Nen-
daz-din cantonul Valais-în 
acest an dl. Mark Bruchez, se-
cretar al ambasadei elveţiene, a 
prezentat şi susţinut la Gherla 
împreună cu delegaţia din Nen-
daz, cu asociaţiile de prietenie 
şi ofi cialităţile din cele doua 
oraşe, proiectul O.V.R.<<4 cen-
tre S.V.S.U.>>, privitor la dota-
rea a patru centre pentru situa-
ţii de urgenţă în localităţile Ol-
tina (jud. Constanţa), Livezi 
(jud Bacău), Deda (jud. Mureş) 
şi Gherla.

Sărbătorirea acestui cente-
nar s-a încheiat într-un mod 

deosebit în data de 27 iulie 
2011, culturii revenindu-i 
onoarea de „a avea ultimul cu-
vânt de spus“ punând din nou 
în evidenţă această prietenie, 
printr-un concert coral de înal-
tă ţinută, susţinut la Catedrala 
Armenească de elveţienii din 
zona de limbă germană, reuniţi 
în VIATORES CANTANTES - 
dirijor Markus Csloviejcs şi 
CORALA MAGNA-dirijor Va-
ler Perşa.

Concertul a fost organizat de 
Primăria Municipiului Gherla, 
Consiliul Local Gherla şi de dl. 
Hans Brechbühl care conduce 
asociaţia Osteuropavereign 
Emmental, cu sediul în oraşul 
Langnau din Elveţia, în colabo-
rare cu Ambasada Elveţiei în 
România şi prin bunăvoinţa pa-
rohiei armeano-catolică din 
Gherla, gazda acestui concert.

Manifestarea a bucurat ini-
mile celor afl aţi în catedrală, 
grupând un mănunchi de piese 
laice şi religioase elveţiene, ro-
mâneşti şi din repertoriu inter-
naţional.

Auditoriul a fost entuziasmat 
atunci când cele două coruri au 
intepretat împreună făra repeti-
ţii, impecabil, două piese religi-
oase în limba română, şi a vibrat 
la unison la piesa Mulţi ani a re-
numitului compozitor clujean 
Marius Cuteanu.

La încheierea concertului dl. 
primar Ovidiu Ionel Drăgan a 
evocat frumoasele relaţii de 
prietenie care s-au stabilit de 
mai mulţi ani între municipiul 
Gherla şi localităţi de limbă 
franceză şi germană din Elve-
ţia, ce completează în mod ar-
monios relaţiile deosebite sta-
bilite dintre cele două ţări.

Organizaţia Osteuropave-
reign Emmental a organizat 
multe acţiuni de susţinere a 
culturii tradiţionale româneşti 
în Elveţia, acţiuni umanitare, 
schimburi de experientă, dar a 
adus mulţi elveţieni în Româ-
nia ca să le arate frumuseţea şi 
cultura acestor locuri, dar şi os-
pitalitatea şi prietenia gherle-
nilor. Relaţiile cu Gherla s-au 
dezvoltat în mod continuu în-
cepând din anul 1990, în frumo-
sul noastru oraş au concertat 
mai multe formaţii corale şi o 
orchestra simfonică a tinerilor 
muzicieni Neues Zürcher Or-
chester, din Zürich.

Cea mai recentă colaborare a 
acestei asociaţii în materie de 
cultură s-a realizat cu renumi-
tul cor CANTORES AMICITI-
AE, al Academiei de Muzică 
George Enescu din Iaşi, cu care 
a lansat un CD cu colinde în 
limba franceză şi germană.

În mod sigur relaţiile ofi ciale 

cu Elveţia vor continua să se 
dezvolte, este şi un deziderat al 
municipalităţii, dar pe lângă 
acestea s-au statornicit şi rela-
ţii interumane atât de puterni-
ce încât au devenit ele însele un 
foarte important reper.

Să nu uităm faptul că avem 
în istorie şi oameni care au 
„înrudit“ aceste două popoare 
prin creaţia lor, un exemplu 
fi ind pianistul român de geniu 
Dinu Lipatti stabilit în 1943 în 
Elveţia, care a fost profesor la 
la Conservatorul din Geneva, 
a concertat alături de cele mai 
mari personalitaţi din lumea 
muzicii şi a lăsat în scurta sa 
viaţă de numai 33 de ani o ur-
mă de neşters în Elveţia, în 
România şi în istoria muzicii 
universale.

Consilier superior - 
Învăţământ-Cultură-

Relaţii publice 
şi internaţionale

Sabin Ioan Drăgan

Miercuri, 20 iulie 2011 a 
avut loc o festivitatate impor-
tantă la Primăria Municipiu-
lui Gherla, în cadrul căreia ju-
niorii fotbalişti de la Olimpia 
Gherla au fost felicitati în 
mod ofi cial de către conduce-
rea primăriei şi din partea 
Consiliului Local Gherla, pen-
tru spectaculoasa şi unica 
performanţă de a fi  câştigat 
Campionatul Naţional al juni-
orilor la categoria A1. 

Valoroşilor nostri juniori, 
care au adus cu ei frumoasa 
cupa de campioni, li s-au în-
mânat diplome de merit în-
tr-un cadru emotionant şi au 

primit felicitări şi aprecieri 
din partea dlui. primar Ovi-
diu Ionel Drăgan, a dlui. vice-
primar Török Balint şi a dlui. 
consilier local Vlad Bărbos.

La festivitate, câtiva din 
componentii lotului împreuna 
cu antrenorii au ţinut să evoce 
participanţilor câteva momen-
te importante din frumosul 
"parcurs fotbalistic" considerat 
la început greu de realizat,...
chiar imposibil, şi au dezvăluit 
câteva din secretele acestei 
performanţe deosebite, şi anu-
me faptul că au "ascultat în de-
taliu" tacticile stabilite de an-
trenori şi au avut o coeziune şi 

spirit de sacrifi ciu ieşite din co-
mun, calităţi demonstrate pe 
terenul de fotbal la temperaturi 
de peste 35 de grade Celsius. 

Iată componenţa lotului an-
trenat de Ovidiu Martin şi Cla-

udiu Trif: Florin Popean şi 
Ovidiu Cristurean-portari, Io-
nuţ Balint, Vlad Boier, Iuliuţ 
Bocoş, Marton Bikfalvi, Titus 
Benţa, Alex Crişan, Tudor 
Chendrean, Ionut Coşar, Paul 

Gazdac, Florin Pop, Paul Păcu-
rar, Vlad Pop, Sergiu Rus, Bog-
dan Roman, Mihai Szabo, Da-
rius Tofan-jucători de câmp.

Primăria Gherla a suportat 
în totalitate cheltuielile de la 
turneul fi nal de la Bucureşti, 
jucătorii au fost cazaţi şi s-au 
pregătit la centrul destinat 
naţionalei de juniori a Româ-
niei, fapt ce a contribuit în 
bună măsură la performaţa 
obţinută.

Consilier superior - 
Învăţământ-Cultură-

Relaţii publice 
şi internaţionale

Sabin Ioan Drăgan

Concert coral aniversar 
româno-elveţian

Fotbaliştii gherleni, campioni naţionali la juniori A1
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ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 47 din 
07.07.2011

Privind aprobarea scoaterii din 
funcţiune in vederea casării a unor 
autoturisme din domeniului privat 
al Municipiului Gherla

Consiliul Local al Municipiului 
Gherla, întrunit în şedinţa publică 
ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de 
hotărâre cu privire la aprobarea 
scoaterii din funcţiune în vederea 
casării a unor autoturisme din do-
meniului privat al Municipiului 
Gherla – proiect din iniţiativa auto-
rităţii executive;

Examinând referatul Serviciu-
lui Administraţie Publică Locală 
nr.6100 /01.07.2011 şi văzând avi-
zele favorabile ale comisiilor de 
specialitate din cadrul Consiliului 
Local;

Ţinând cont de prevederile HG 
nr. 841/1995, OG nr.112/2000, a Le-
gii nr. 213/1998, si a Legii nr. 
273/2006 privind fi nanţele publice 
locale ;

În temeiul art. 36 al. 4 lit a si art. 
45 (2) din Legea nr. 215/2001 pri-
vind administraţia publică locală, 
republicată, cu modifi carile si com-
pletarile ulterioare.

HOTĂRĂŞTE:
Art.1: Se aprobă scoaterea din 

funcţiune în vederea casării a unor 
autoturisme din domeniului privat 
al Municipiului Gherla după cum 
urmează:

Autoturism OPEL VECTRA cu 
nr. de înmatricualre CJ -99-PMG 
având nr. de identifi care 
WOL000036T5096905, cu valoare 
contabilă 18183,20 lei

Autoturism ARO 243D cu nr. de 
înmatricualre CJ - 09-PMG având 
nr. de identifi care 0092446, cu va-
loare contabilă 7,0 lei

Autoturism DACIA 1310L cu nr. 
de înmatricualre CJ -66-PMG 
având nr. de identifi care 
UU1R11711T2588211, cu valoare 
contabilă 2766,99 lei, afl at în admi-
nistrarea Liceului Petru Maior 
Gherla

Art.2: Se aprobă predarea autotu-
rismelor prevăzute la art.1 la Pro-
gramul de Stimulare a Înnoirii Par-
cului Auto pe anul 2011 ( PROGRA-
MUL RABLA) în vederea obţinerii 
unei prime de casare de 3800 lei 
pentru fi ecare autoturism respectiv 
suma totală a primei de casare de 
11400 lei pentru achiziţionarea 
unui autoturism nou.

Art.3: Diferenţa până la acoperi-
rea integrală a preţului de achiziţio-
nare a unui autoturism nou se su-
portă de la bugetul local.

Art. 4 : Cu data adoptării prezen-
tei hotărâri, HCL nr. 46/16.06.2011 
îşi încetează aplicabilitatea.

Art.5 : Cu ducerea la îndeplinire a 
prevederilor prezentei hotărâri se 

încredinţează autoritatea executivă 
prin serviciile de specialitate.
Nr. consilieri: 19
Prezenţi: 19
Nr. voturi “Pentru”: 19
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

PETEAN VASILE
CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR
ANDREI CHERTES

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 48 / 
07.07.2011

Privind reglementarea circulaţi-
ei rutiere pe str. Cloşca din Munici-
piul Gherla

Consiliul Local al Municipiului 
Gherla,intrunit in sedinta ordinara 
de lucru;

Luand in dezbatere proiectul de 
hotarare privind reglementarea cir-
culaţiei rutiere pe str.Cloşca din 
Municipiul Gherla – proiect din ini-
tiativa autoritatii executive;

Examinand referatul serviciului 
de urbanism si amenajarea terito-
riului nr. 6020/29.06.2011.

Vazand avizele favorabile ale co-
misiilor de specialitate ale Consi-
liului Local al Municipiului Gherla;

In temeiul dispozitiilor art. 36 
alin.6, lit.a, pct.13 si art. 45 din Le-
gea 215/2001 a Administraţiei pu-
blice locale republicată, cu modifi -
cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă instituirea sen-

sului unic pe str.Cloşca, dinspre str. 
Gheorghe Bariţiu spre str. Gheor-
ghe Sincai – tronsonul de stradă cu-
prins între str. Gheorghe Bariţiu şi 
str. Gheorghe Sincai.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a 
prevederilor prezentei hotărâri se 
împuterniceşte autoritatea executivă 
prin serviciul de urbanism şi Amena-
jarea teritoriului, SC ADP Gherla şi 
Poliţia Municipiului Gherla.
Nr. consilieri 19
Prezenţi 19
Nr. voturi “pentru” 12
Nr. voturi “impotriva” 1
Nr. “abţineri” 6
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ

PETEAN VASILE
CONTRASEMNEAZA

SECRETAR
ANDREI CHERTES

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 49 / 
07.07.2011

Privind aprobarea deschiderii 
unui acces auto suplimentar la imo-
bilul situat în Municipiul Gherla, 
str. Florilor, FN

Consiliul Local al Municipiului 
Gherla, întrunit în şedinţă publică 
ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de 
hotărâre privind aprobarea deschi-
derii unui acces auto suplimentar la 
imobilul situat în Municipiul Gher-
la, str. Florilor, FN – proiect din ini-
ţiativa autorităţii executive;

Examinînd Referatul de speciali-
tate cu nr. 5720 din 23.06.2011 în-
tocmit de Serviciul de Urbanism şi 
Amenajarea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale co-
misiilor de specialitate ale Consi-
liului Local;

În temeiul dispoziţiilor art. 36, 
alin 5 , lit. a) şi art. 45 alin. 2, lit e) 
din Legea nr. 215/2001, a Adminis-
traţiei Publice Locale republicată, 
cu modifi cările şi completările ulte-
rioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă deschiderea 

unui acces auto suplimentar la imo-
bilul situat în Municipiul Gherla, 
str. Florilor, F.N. proprietatea nu-
miţilor Rus Alexandru şi soţia Adri-
ana.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire 
a prezentei hotărâri se încredinţea-
ză autoritatea executivă prin Servi-
ciul de Urbanism şi Rus Alexandru 
şi soţia Adriana domiciliaţi în loca-
litatea Mintiu Gherlii, nr. 540.
Nr. consilieri 19
Prezenţi 19
Nr. voturi „ Pentru ” 19

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
VASILE PETEAN

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

ANDREI CHERTES

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 50 / 
07.07.2011

pentru completarea H.C.L. 
nr.59/26.08.2010 privind stabilirea 
impozitelor şi taxelor locale pentru 
anul fi scal 2011

Consiliul Local al Municipiului 
Gherla,întrunit în şedinţă ordinară 
de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de 
hotărâre pentru completarea H.C.L. 
nr.59/26.08.2010 privind stabilirea 
impozitelor şi taxelor locale pentru 
anul fi scal 2011 – proiect din iniţia-
tiva autorităţii executive;

Examinând referatul serviciului 
de urbanism şi amenajarea terito-
riului nr. 6075/01.06.2011.

Văzând avizele favorabile ale co-
misiilor de specialitate ale Consi-
liului Local al Municipiului Gherla;

În temeiul dispoziţiilor art. 36 si art. 
45 din Legea 215/2001 a Administra-
ţiei publice locale republicată, cu mo-
difi cărilor şi completările ulterioare,

Hotărârile Consiliului Local Gherla
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HOTĂRĂŞTE:
Art.1. H.C.L. nr.95/16.12.2010 

privind stabilirea impozitelor şi ta-
xelor locale pentru anul fi scal 2011, 
se completează cu anexa conţinând 
zonarea străzilor noi aprobate prin 
H.C.L. nr.59/26.08.2010, care face 
parte integrantă din prezenta hotă-
râre. Pentru restul străzilor este 
aplicabilă anexa nr.2 din H.C.L. 
nr.96/29.10.2009.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire 
a prezentei hotărâri se încredin-
ţează serviciile de specialitate din 
cadrul primăriei Municipiului 
Gherla.
Nr.consilieri 19
Prezenţi 19
Nr. voturi ”Pentru” 19
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ

PETEAN VASILE
CONTRASEMNEAZA

SECRETAR
ANDREI CHERTES

ROMÂNIA
JUD. CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR.51 / 
07.07.2011

privind aprobarea vânzării la lici-
taţie publică a suprafeţei construite 
de 9,24 mp din imobilul situat în 
Gherla str. Tudor Vladimirescu nr. 
83 jud. Cluj.

Consiliul Local al municipiului 
Gherla, întrunit în şedinţă publică 
ordinară de lucru.

Luând în dezbatere proiectul de 
hotărâre privind aprobarea vânză-
rii la licitaţie publică a suprafeţei 
construite de 9,24 mp din imobilul 
situat în Gherla str. Tudor Vladimi-
rescu nr. 83 jud. Cluj.

Examinând referatul de speciali-
tate nr 6101/01.07.2011 întocmit de 
către Biroul Juridic, Învăţământ , 
Cultură.

Ţinând seama de disp. art. 36 
alin(2) lit c si alin (5) lit b precum şi 
art 123 alin. 2 din legea 215/2001 a 
Administraţiei Publice Locale.

Văzând avizele favorabile ale co-
misiilor de specialitate ale Consi-
liului Local.

În temeiul dispoziţiilor art. 45 
alin. 1 din Legea 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale republica-
tă , cu modifi cările şi completările 
ulterioare

HOTĂREŞTE
Art.1. Se aprobă vânzarea la lici-

taţie publică a suprafeţei construite 
de 9,24 formată din baie cu suprafa-
ţă de 6mp şi antreu cu suprafaţă de 
3,24 mp pe fundaţie din beton , cu 
zidărie din cărămidă planşeu din 
lemn şi învelitoare din ţiglă din 
imobilul situat în Gherla str. Tudor 
Vladimirescu nr. 83.

Art. 2. Preţul de strigare la licita-
ţie este de 2499 lei preţ stabilit în 
raportul de evaluare intocmit de că-
tre SC SOMLEA EVAL SRL cu se-
diul în Cluj-Napoca nr. 212 bl.C2 
et.II ap. 6.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 

Serviciul Urbanism din cadrul Pri-
măriei Municipiului Gherla.
Nr. Consilieri  19
Prezenţi 19
Nr. voturi ,,Pentru“ 19
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ

VASILE  PETEAN
CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR
ANDREI CHERTES

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 52 / 
07.07.2011

pentru modifi carea şi completarea 
H.C.L. nr.61/28.06.2007 privind apro-
barea trecerii din domeniul public în 
domeniul privat al municipiului Gher-
la, a imobilului cu destinaţia de grădi-
niţă din Gherla, str. Ştefan cel Mare 
nr.17, înscris în C.F. 400, nr.top.425,426

Consiliul Local al Municipiului 
Gherla,întrunit în şedinţă ordinară 
de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de 
hotărâre pentru modifi carea şi com-
pletarea H.C.L. nr.61 /28.06.2007 
privind aprobarea trecerii din do-
meniul public în domeniul privat al 
municipiului Gherla, a imobilului 
cu destinaţia de grădiniţă din Gher-
la, str. Ştefan cel Mare nr.17, înscris 
în C.F. 400, nr.top.425, 426 – proiect 
din iniţiativa autorităţii executive;

Examinând referatul serviciului 
de urbanism şi amenajarea terito-
riului nr. 6076/01.07.2011.

Văzând avizele favorabile ale co-
misiilor de specialitate ale Consi-
liului Local al Municipiului Gherla;

Având în vedere prevederile Legii 
nr.213/1998, art.10.pct.2 şi a OUG 
13/1998.

În temeiul dispoziţiilor art. 36 
alin.6, lit.a, pct.13 si art. 45 din Le-
gea 215/2001 a Administraţiei pu-
blice locale republicată, cu modifi -
cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art. Unic: Art.1 din H.C.L. 

nr.61/28.06.2007 se modifi că şi se 
completează având următorul con-
ţinut:

„Se aprobă trecerea din domeniul 
public al Municipiului Gherla în 
domeniul privat al Municipiului 
Gherla al imobilului cu destinaţia 
de grădiniţă, situat în Gherla, str. 
Ştefan cel Mare nr.17, identifi cat în 
C.F. nr.400, nr.top.425, 426 în vede-
rea predării pe bază de protocol că-
tre Uniunea Armenilor din Româ-
nia cu sediul în Bucureşti, Bd. 
Carol.I, nr.43, sector 2 şi a înscrierii 
dreptului de proprietate în Cartea 
Funciară cu titlu de drept de lege, în 
cotă de 1/1 parte.”
NR. Consilieri  19
Prezenţi 19
NR. voturi ,,Pentru“ 18
Nr. voturi ”impotriva” 0
Nr. ”abţineri” 1
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ

VASILE  PETEAN
CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR
ANDREI CHERTES

În data de 10 iulie 2011, 
Muzeul de xilogravură din 
Hăşdate fondat de prof. Mir-
cea Pop, continuatorul aces-
tei arte tradiţionale de sute 
de ani, a găzduit vernisajul 
unei expoziţii de grafi că şi 
gravură, ce a cuprins câteva 
zeci de lucrări ale studenţilor 
şi cadrelor didactice de la Fa-
cultatea de Arte Vizuale a 
Universităţii din Oradea.

În cadrul expoziţiei, des-
chisă în perioada 11-7 iulie 
a.c., au fost expuse şi lucrări 
ale unor studenţi din Poznan 
(Polonia) şi de la Universita-
tea de Arte din Dakota de 
Nord (SUA) care au legături 
strânse de colaborarea de 
mai mulţi ani cu univerista-
tea orădeană.

Expoziţia care a mai fost 
prezentă la Oradea, Satu-Ma-
re, Institutul Greco-Catolic 
din Blaj, şi la Beiuş, a fost or-
ganizată la iniţiativa prof. dr. 
Cornel Durgheu şi la ea au 
participat şi reprezentanţi de 
la Universitatea din Ora-
dea-Facultatea de Arte Vizu-
ale: conf. univ. Paul Blânda, 
conf. univ. dr. Elena Câmpian 
(fostă colegă de facultate cu 
fondatorul muzeului), asist. 
univ. Titus Tarcea, studente-

le Maria Bront şi Ecaterina 
Varga.

La vernisaj, din partea 
Universităţii “Babeş-Bolyai”, 
a luat parte porf. univ. Ovidiu 
Pecican care împreună cu 
prof. univ Cornel Durgheu au 
făcut o făcut referiri la insitu-
tul orădean înfi inţat după 
1989, la istoria şi menirea ar-
tei în general, au prezentat 
câteva lucrări din expoziţie şi 
au evidenţiat munca susţinu-
tă de prof. Mircea Pop în do-
meniul xilogravurii, sculptu-
rii în lemn etc, dar mai ales 
iniţiativa lui de a înfi inţa un 
muzeu de acest gen care s-a 

impus ca un spaţiu cultural şi 
turistic dinamic şi a devenit 
în ultimii ani din ce în ce mai 
cunoscut pe plan naţional şi 
internaţional.

La manifestare nu au lipsit 
reprezentanţi din mass-me-
dia, iubitori de artă din Gher-
la, reprezentantul primăriei, 
cunoscutul om de litere prof. 
Iulian Dămăcuş, laureat al 
unor premii naţionale şi in-
ternaţionale.

Consilier superior - 
Învăţământ-Cultură-

Relaţii publice 
şi internaţionale

Sabin Ioan Drăgan

Vernisaj la Muzeul de Xilogravură din Hăşdate


